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 ДАМАСК - У напуштеним складиштима побуњеника откривене су хемијске супстанце
које указују да су оне испоручене терористима у Сирији из Велике Британије и САД,
изјавио је данас заменик сиријског министра спољних послова Фајсал Мекдад.

  "Сва специјална средства која су пронађена, укључујући ручне бомбе и ракете,
садржале су супстанце за иритацију CS и CN. Откриће хемијске муниције показало је да
је она произведена у савезним лабораторијама на територији САД. А хемијске супстанце
произвеле су британска и америчка компанија Cherming Defence UK и NonLethal
Technologies", навео је Мекдад на конференцији за новинаре, преноси Тасс.

  

Према његовим речима, хемијске супстанце пронађене су у складиштима терориста у
Алепу и ослобођеној територији источно од Дамаска.

  

Он је казао и да је сиријска влада спровела сопствену истрагу о наводном нападу
хемијским оружјем и да је при том узела у обзир резултате истрага организација страних
влада.

  

"Напади америчких снага из ваздуха у Сирији без истраге доказују да је хемијски напад у
Идлибу режиран", изјавио је Микдад.
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Амерички ракетни напад на сиријску авио-базу три дана након хемијског напада на Хан
Шејхун у априлу доказује да је он унапред испланиран и да је хемијски напад
инсцениран, изјавио је новинарима у Дамаску заменик сиријског министра иностраних
послова Фаисал Мекдад.

  

„На основу измишљених података терориста, који су рекли да је сиријска арапска армија
крива за хемијски напад у Хан Шејхуну, Сједињене Америчке Државе одмах су извеле
ракетни напад (на војну авио-базу сиријских владиних снага), пре него што је и почела
било каква истрага. Они су одлуку донели унапред, што указује на то да је напад
режиран", рекао је он.

  

Сиријске власти ц́е омогуц́ити све услове комисији за истрагу хемијског напада у Идлибу,
која ц́е ускоро стиц́и у Дамаск, додао је он.

  

(Танјуг-Спутник)
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